

Srednja Škola Matija Antun Reljković Škola Interneta - studeni '96.

Tijekom studenog 1996. godine za Četiri srednje Škole je organizirana mala škola Interneta s ciljem da se kroz predavanja, demonstracije i praktične radionice približi Internet nastavnicima i učenicima, da se potakne razvoj Internet sekcija na ovim školama i konačno da se formira jezgro daljeg širenja upotrebe Interneta na školama Brodsko-posavske županije.

Predviđeni program je kompletiran, slijedi rješavanje nekih tehničkih problema (kvalitetnije telefonske linije, bolji kompjuteri i slično) ali možemo reći da su ove četiri škole zajedno izašle na Internet i sigurni smo će se rezultati vidjeti uskoro. Dobrom organizacijom učinili smo prve korake sinkronizirano te premostili vrijeme samoćenja i lutanja pri tome s kratkom praktičnom nastavom u trajanju od mjesec dana. Ostalo će učiniti djeca sama i Internet. Tijekom iduće, 1997. godine, Internet radionice će se nastaviti, ovaj put s dubljim ulaskom u tematiku.

27.11.96 INTERNET RADIONICA #4:

Radionica je održana u biblioteci škole MAR od 18 do 20 sati.

Tema: upravljanje accountom na serveru, održavanje stranica, FTP procedure, praktične preporuke.

Cilj: osposobljavanje voditelja Internet sekcija škola za samostalno upravljanjem prostorom na Internet serveru i montažom stranica na server.

U radu sudjelovali voditelji Internet sekcija škola. Ovim je kompletno realiziran program obuke voditelja i demonstratora (asistenata voditelja) Internet sekcija za 4 srednje škole.

22.11.96 PREDAVANJE O INTERNETU:

Održano predavanje za nastavnike Ekonomsko-birotehničke škole o globalnoj mreži Internet i praktična demonstracija korištenja Internet stanice u biblioteci škole. Predavanju je bilo nazočno 6 nastavnika, predavač Ž.Klindžić.

20.11.96 INTERNET RADIONICA #3:

Radionica je održana u informatičkoj učionici škole MAR od 18 do 20 sati.
Teorijski dio: arhitektura HTML stranice, osnove HTML jezika.

Praktični dio: primjeri HTML stranica, upute za praktičnu izradu stranica.
Cilj: Uvod u primjenu HTML jezika i dizajn Internet stranica škola.
U radu sudjelovali voditelji Internet sekcija i učenici članovi sekcija sa 4 škole.

9.11.96 INTERNET RADIONICA #2:

Radionica je održana u informatičkoj učionici škole MAR od 9 do 13 sati. Korišteno je 5 računala s kompletom softvera za školu Interneta i nastavni materijali u vidu hiper-teksta.

Teorijski dio: arhitektura Interneta, osnovni mrežni servisi.
Praktični dio: hardver i softver Internet stanice, program Netscape - korištenje http, news i mail servisa.

Cilj: obuka voditelja (nastavnici) i demonstratora (učenici) Internet sekcija 4 srednje škole za samostalni rad na Internet stanici.

U radu sudjelovali učenici: **Hrg Davor, Jugović Domagoj, Vujnović Branislav, Suca Martina, Knežević Sandra, Baličević Vladimir, Kulenović Izet, Živković Andrija** i profesori: **Čop Sanja, Kauzlaric Mario, Orlović Jozo i Poleksić Željka.**

4.11.96 INTERNET RADIONICA #1:

U skoli MAR je koncentrirana oprema sve 4 škole (PC računala, modemi itd..) radi instaliranja kompleta programa za školu Interneta tijekom studenog 1996.godine.

Cilj: identična instalacija radnog i nastavnog softvera, praktična obuka voditelja Internet sekcija škola: instaliranje programa, osnovna dijagnostika Internet stanice, podešavanje radnih parametara stanice. Sudjelovali voditelji Internet sekcija sa sve 4 škole.

Ovim je Internet pool 4 škole iz Broda prešao u OnLine fazu, škole su priključene na Internet i otvorene su službene web stranice škola koje će u nastavku kroz radionice biti popunjene početnim sadržajem:

ŠKOLE KOJE SU AKTIVIRANE NA INTERNETU 4.1.1996.

Škola MAR..... www.geocities.com/RainForest/3283/
Gimnazija M.Mesić.. www.geocities.com/Paris/8614/
Ekon. biroteh.škola www.geocities.com/WallStreet/5517/
Elektroteh. škola.. www.geocities.com/CapeCanaveral/1724/

Na taj dan bilo je prije ove 4 škole još samo 4 druge škole na Internetu iz cijele Hrvatske.
Od sad taj broj je 8 ukupno.

30.10.96 PREDAVANJE O INTERNETU:

Održano predavanje za nastavnike škole MAR o globalnoj mreži Internet i praktična demonstracija korištenja Internet stanice u biblioteci škole.

Predavanju je bilo nazočno 14 nastavnika, predavač Ž.Klindžić.

28.10.96 SASTANAK RAVNATELJA 4 SREDNJE ŠKOLE

Na sastanku u biblioteci škole MAR ravnatelji škola prihvatili predložene planove za listopad/studenj 1996, aktivnosti Internet sekcija su pokrenute istovremeno za 4 srednje škole:

ŠKOLE KOJE SU SUDJELOVALE U ŠKOLI INTERNETA 1996

Škola M.A.Reljković, Sl.Brod	voditelj prof.Sanja Čop
Gimnazija Matija Mesić, Sl.Brod	voditelj prof. Markovinović
Ekonomsko-biroteh škola, Sl.Brod	voditelj prof. Željka Poleksić
Elektrotehnička škola, N. Gradiška	voditelj prof. Mario Kauzlarić

Voditelji internet sekcija i njihovi asistenti-demonstratori (2-3 učenika iz svake škole) će tijekom 10/11. mjeseca proći osnovnu obuku za korištenje Interneta organiziranu u cjeline nazvane Internet radionicama.

Na školama će se održati kratka predavanja i demonstracija upotrebe Internet stanice za ostale zainteresirane nastavnike ovih srednjih škola. Voditelj programa Internet radionica i stručni suradnik će biti Željko Klindžić, dipl.ing, specijalist za Internet

1996. godina:

Početak projekta SBONLINE Slavonski Brod na Internetu

Od početka 1996. su Vlado Prskalo i Željko Klindžić radili na pripremama plana, dokumentacije, hardvera i softvera za aktiviranje nove tehnologije, Interneta, na području Slavonije.

Za potrebe Škole M.A.R., Matija Antun Reljković, kao i ostalih osnovnih i srednjih škola Brodsko-Posavske županije, planirano je aktivirati prvo ovu školu za lokaciju sa koje ćemo lansirati najmoderniju tehnologiju, Internet, a u perspektivi, kada bude vrijeme za to i planovi odobreni, i ostale u Slavoniji.

Škola MAR je ljeta 1996. otvorila licencu za pristup Internetu i instalirala Internet stanicu u biblioteci škole. Formiran je komplet softvera, generirani vlastiti nastavni materijali za predavanja i praktične vježbe-radionice za nastavnike i učenike koji će sudjelovati u planiranim aktivnostima. Nekoliko nastavnika je obučeno za praktičnu upotrebu Interneta i početkom nove školske godine počeo je razvoj intenzivnije primjene Interneta. Otvorene su prve službene web stranice škole M.A.R na besplatnom serveru GeoCities (USA).

Predloženo je drugim školama da se pridruže ovim aktivnostima kroz formiranje radnog jezgra za koncentraciju informacija i dokumentacije, te daljnje širenje praktičnih iskustava. Četiri škole su se složile i Škola Interneta je aktivirana.

Radnu skupinu je vodio prof. Vlado Prskalo, ravnatelj škole M.A.R uz inž. Željka Klindžića, HPT, specijalista za Internet tehnologije, koji je predavao u Školi Interneta.

// Prijepis iz dnevnika PROJEKTA SBONLINE 4.12.1998 //

